



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE LOS GARRES Y LAGES, DEL DÍA VEINTE Y NUEVE DE OCTUBRE DOS MIL VEINTE

En Los Garres y Lages, a 29 de Octubre de dos mil veinte, siendo las veinte y una horas y treinta minutos, en el Salón multiusos del Centro Cultural de esta pedanía, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar Sesión Ordinaria, con la presencia del Presidente D. Antonio Ramírez Cánovas, asistido por el Secretario-Administrador D. Mateo Campillo González, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Por el Grupo Ciudadanos

D^a María del Carmen Andreu Martínez

Por el Partido Popular

D. Jorge Serna Fernández

Juan José Buendía Liza

Por el P.S.O.E.

Concepción Espín López

D^a Josefa Herrera PérezD^a

Por el Grupo Vox

D. Angel Olmedo Hernández

AUSENTES

D^a Mercedes Romero Ruiz

D. Juan Carlos Lázaro Martínez

Abierta la sesión y una vez comprobada la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día;

- **1 - Aprobación, si procede de Actas de sesiones anteriores de pleno Ordinario de 01/07/2020 y Extraordinario de 11 de Septiembre de 2020.**
- **Pasándose a la votación pleno 01/07/2020 se aprueba por Unanimidad.**
- **Pasándose a la votación pleno 11 /11/2020 se aprueba por Unanimidad.**

2 - Informe de Gastos, período desde el 01/07/2020 al 26/10/2020

Todos los vocales, han recibido los listados no hay preguntas al respecto. Grupo socialista preguntó como se reparte de los Cáritas, y lo explica el Presidente. Aparece algún gasto, que se ha anulado por no poderse realizar. Comenta algunas obras realizadas, en diversas zonas de la pedanía. Informa que se reunió con el Concejal para el sombaje del Colegio, y se están viendo soluciones, mientras que los árboles, no crezcan. Comenta que el jueves próximo, se verá lo de los geles, y forma de repartirlo. Informa que se harán almanques, de bolsillo, con teléfonos de interés, para los vecinos.

3- Aprobación si procede del Gasto de Iluminación Extraordinario Fiestas Navidad y año nuevo.

Las luces son las mismas, con un pequeño refuerzo en la curva del Valenciano.

Se presentan las siguientes ofertas;

- | | | |
|---|-----------------------------------|------------|
| - | - Santos Montajes eléctricos S.L. | 7.683,50 € |
| - | - Granja Iluminaciones | 8.385,30 € |
| - | - Luzormur S.L. | 6.352,50 € |

Vocal socialista, pregunta, si se le podría pagar luz o agua a familias necesitadas. Informa el Sr. Presidente que actualmente, se está dando lo que se puede, lo demás hay que hacerlo a través de Servicios Sociales. Presidente, comenta, que se está haciendo el gasto mínimo en las luces, y no se pueden quitar, a unos la gente se quejaría. El Sr. Presidente, comenta, que si se permiten gastar a las Juntas, se seguirá ayudando a los vecinos necesitados. La vocal socialista comenta, que le parece excesivo duplicar gastos, que se realizan ya en Murcia. No es momento, por el tema del Covid19, hacer

Área de Descentralización y Participación Ciudadana, Plaza de Europa, 1 - pta. 4º, Murcia - tlfno.: 968358600



muchas actividades. Ve un despilfarro en alumbrado, ese gasto, pueden emplearse el dinero en otras cosas, que puedan ayudar más a los vecinos. El Sr. Presidente comenta, que se han buscado las ofertas más ventajosas.

Se aprueba por Mayoría la oferta más ventajosa Luzormur en 6.352,50 €.

6 votos a favor y 1 Abstención.

Mociones del Grupo P.P.

4-1 - Instar al Servicio de ruinas revisión de la casa en C/ El Profesor, Senda de los Garres. Lee la moción Jorge.

Pasándose a la votación se aprueba por Unanimidad.

4-2 - Instar Cuenca Hidrográfica Segura Limpieza Regueron.

Se aprueba por Unanimidad.

4-3 - Instar Emuasa limpieza y revisión Alcantarilla C/ Casino

Se aprueba por Unanimidad.

4-4 - Instar Cuenca Hidrográfica del Segura arregle muro del Reguerón, junto Puente Senda Granada

Se aprueba por Unanimidad.

4-5 - Instar Servicio Parques y Jardines desbroce palmera nueva acera Gasolinera Limonar.

Votos a favor 5 contra 1 Abstención 1

4-6 - Instar Concejalía Plazas y Mercados, a devolver el mercado Ermita del Rosario los domingos a su lugar original.

Se retira para hacer una moción conjunta en el próximo pleno, en la que se busque otra mejor ubicación.

Mociones del Grupo Socialista

4-7 Instar equipo Gobierno se restituya los Servicios de Transporte público.

Se aprueba por Unanimidad.

4-9 Mejora de circulación en nuestra pedanía. Explica la moción la vocal Fina

C/Mayor, la gente aparca en las aceras, y hay que intentar buscar aparcamientos disuasorios. Comenta la vocal, socialista, que se podrían poner carteles, indicando en cada negocio, las zonas más próximas donde se puede aparcar, y no molesten a los demás vehículos. Comenta el Sr. Presidente, que es buena idea, pero la gente es muy cómoda y ni los mira. La gente entra al banco o farmacia, y pone los cuatro intermitentes. Fina comenta, que mucha gente mayor, tiene problemas con éstos coches mal estacionados. Y se pueden provocar accidentes. Angel comenta, que la gente aunque pongas esos carteles es muy cómoda, y no hace caso.

Sr. Presidente comenta, que señales, no se pueden poner, pero cuando se haga la campaña en los comercios, se puede decir que informen a los vecinos.

C/ Virgen del Carmen, se quejan los vecinos, que si aparcan dos coches colapsan la calle, en la entrada. Obligando a salir marcha atrás a la C/ Mayor. Pregunta Fina, si se pueden poner señales de aparcar solamente en una zona. Presidente comenta que por parte de tráfico, si se pinta señal amarilla, es en toda la calle, y esa solución no valdría. Jorge. Comenta que ya en su día lo pidió y no hubo manera de poner isletas, para evitar dicho problema. El Sr. Presidente, informa que sí puede pedir la Comunidad de propietarios, a tráfico, la colocación de pivotes, para evitar aparcamiento, con cargo a la Comunidad.

Pasándose a la votación se produce resultado;

Favor 2 En contra 3 2 Ciudadanos y 1 Vox Abstención 2 del P.P.

4-10 Petición de mejoras en el Area de Esparcimiento canino.

Comenta la moción Fina, y pide mayor sombra en la zona del Pipican y manifiesta que hay poco alumbrado, en la zona interior.

El Sr. Presidente, informa que hay previsto una colocación de nuevo alumbrado.

Pasándose a la votación se produce el siguiente resultado;

Votos a favor 6 y 1 Abstención.

4-12 Camino Tiñosa, salida Garres Contenedor

Se aprueba por Unanimidad.

Ruegos Grupo Socialista.

Ayuntamiento de Murcia

Glorieta de España, 1
30004 Murcia
T: 968 35 88 00
(C.I.F. P-3003000 A)



Remodelación Jardín San José , C/ Homero, C/Virgilio, se está a la espera de la visita del Concejal Pepe Guillén. Que cambién parterres por césped.

Grupo Socialista, pregunta por la arqueta de Fco. Salzillo, informa el Sr. Presidente, que se solicita a la Junta de Hacendados, y cuando no lo arreglen, con la contestación, se puede hacer por medio de la Junta Municipal. Si no es municipal, y no hay contestación del organismo competente, no se puede tramitar.

VºBº

El Presidente de la Junta Municipal
de Los Garres
D. Antonio Ramírez Cánovas

El Secretario-Administrador
D.Mateo Campillo González